
山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 27 日
記入者

月 日

① 11 1
② 11 2
③ 11 3
④ 11 4
⑤ 11 8
⑥ 11 22
⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

苅田雅子

11月分（11/01～11/30）

（ ）【通　常】Code Orange

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

放課後練習会

医学祭準備

医学祭　心肺蘇生講座

医学祭　心肺蘇生講座　2日目

定例会「16th all九州ALS-WSに参加して」

定例会「窒息」

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

456文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

11月3.4日に医学祭が開催されました。Code Orangeでは、毎年行っている市民
の為の心肺蘇生講座を今年も実施いたしました。2日間を通して、合計178人の
方々が受講して下さいました。去年に比べて約30人のアップです。幼稚園児か
らご年配の方々まで多くの年齢、職業の方に参加していただけて、よりCode
Orangeの活動を知ってもらえたのではないかと思います。この医学祭での市民
の為の心肺蘇生講座は、Code Orangeにとって一番のイベントになります。今
年は例年通りの講習に加えて、窒息やけがの応急処置など新たなブース設置の
試みも致しました。参加者の方にはとても満足していただけたとの声が多く、
メンバーとしてはうれしい限りです。大学以外の外部の方々との交流を図れる
数少ないイベントなので、今までは考えなかった事柄に気づくことが出来、ま
たコミュニケーション能力の向上にもつながったことと思います。来年度はさ
らにパワーアップした講習会になるよう、今回の反省を受けてしっかりと来年
に生かしていきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

医学祭での集合写真

写真のタイトル（２０字以内）

定例会

頌徳碑掃除



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 25 日
記入者

月 日

① 11 13
② 11 20
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山中 雄城

11月分（11/01～11/30）

（ ）【通　常】ICT救急改革

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

今後の活動に関する会議①

今後の活動に関する会議②

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

366文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

10月の報告の通り、これまで開発を続けてきた私たちのシステムを宇部・山陽
小野田消防本部に導入して頂くことは難しいことがわかり、11月は今後の活動
内容を決めるための時間として会議を行った。やはりこれまで開発を行ってき
たものを全く白紙にしてしまうのはもったいない、という理由から、既存のシ
ステムとの差別化を図るため、音声入力システム導入の可否について検討し、
google homeをもちいることでそれを実現することが可能なのではないか、と
いう話になった。
それに加え、宇部市で行われているアプリコンテストへの応募も活動に加えて
はどうかという話が会議の中で出たため、アイディアのブレインストーミング
を行い、宇部の観光情報やグルメ、バスの路線図などをまとめた総合アプリや
google homeを用いた独居老人支援アプリなどのアイデアが出た。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2018 年 1 月 31 日
記入者

月 日

① 11 1
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

メンバーで集まり話し合った

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

柏木貴成

11月分（11/01～11/30）

（ ）【通　常】スぺ研

字

字

・

・

・

・

・

CanSatの勉強会

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 6

今月は種子島ロケットコンテストの定点回収部門と缶サット部門に向けた機体
製作と応募書類を完成させることを中心に活動しました。定点回収部門ではA
からC形のエンジンを使っていかに発射地点に着地地点を近づけられるかを競
う競技です。我々が作成したのはA型を使った小型ロケットでボール紙を使用
した、オーソドックスなロケットです。コストが低く、軽量なつくりを目指し
ました。試射回数は2回でどちらもパラシュートがバックファイアーで溶けて
しまって風に流されてしまいました。来月からは改良を進めたいです。また、
缶サット部門では先輩の前年度のプログラミングと機体をもとに書類を作成し
ていきました。どちらも応募が完了しており、来月の合格発表を待つのみで
す。また、ハイブリッドロケットについても部品の注文票を作成しました。こ
ちらのプロジェクトも部品が届き次第、作成していきたいです。さらに、今月
は種子島ロケットコンテストに参加するにあたって旅費の内訳を考えたり、ホ
テル探しもメンバー内で話し合って進めていきました。来月も話し合いを進め
たいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

勉強会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

459文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 30 日
記入者

月 日

① 11 8
② 10 24
③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ミーティング

ちょこかん第一回「咳嗽」

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大崎崇正

11月分（11/01～11/30）

（ ）【通　常】家庭医療べんきょう会

字

字

・

・

・

・

・

在宅医療×ICT講演会

僻地在宅診療所実習

プレゼン勉強会

ちょこかん

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

ミーティングでは今後の活動に関する進捗の確認を行いました。また、僻地診
療所実習と在宅診療所実習に関しても最終確認をして、日程を調整していると
ころです。今月２４日にはチョコカンの第１回目を実施しました。まだパイ
ロット版ということで、勉強会内のメンバーでの実施としました。次回１２月
に本会を実施する予定で、コレに関しては、学内に広く呼びかけて実施する予
定です。今月は各学年テストに追われていたこともあり、活動が中々出来ない
場面もありましたが、来月からのイベントづくしになりそうなので、しっかり
と運営していきたいと思っています。来月は在宅医療×ICT講演会、長門再訪
プロジェクト、診療所実習、プレゼン勉強会第２回と、たくさんのプロジェク
トが一気に動き始める予定です。楽しみな部分が大きいですが、忙しくなりそ
うな予感です。また、内部での勉強会も継続は力なりではないですが、定期的
に開催していくことが必要だと思っています。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

チョコカンの一コマ

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

406文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 30 日
記入者

月 日

① 11 17
② 11 18
③ 11 24
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

常盤祭準備・後輩の訪問

常盤祭

新機体コンセプトの話し合い

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

山本　赳之

11月分（11/01～11/30）

（ ）【通　常】電脳飛行

字

字

・

・

・

・

・

新機体コンセプトの考案

新機体の設計製作

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 8

今月は、11月18日に開催された常盤祭で、体育館に展示ブースを出展しまし
た。展示ブースでは、飛行ロボットコンテストで飛ばした機体のデモフライト
や、よく飛ぶ紙飛行機の製作、飛行機が飛ぶ原理の説明などを行いました。特
に紙飛行機の製作は好評で、ご来場してくれた皆さんに楽しんでいただけたと
思います。我々、電脳飛行のメンバーも常盤祭を楽しむことができ、充実した
一日となりました。　　24日には、新機体のコンセプトについて話し合いまし
た。現在、候補に挙がっているコンセプトは、機体主翼本体を稼働させること
によって機体を制御する方法、カイトのような機体にして軽量化を図る方法、
プロペラを機体先端と主翼の内部に2つ付けることによってホバリング飛行で
きるようにする方法が挙がっています。今後は、実現できそうなコンセプトを
絞り込んでいき、来年度の飛行ロボットコンテストに向けてて設計・製作を
行っていきたいと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

常盤祭の研究展示

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

399文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 1 日
記入者

月 日

① 11 9
② 11 16
③ 11 29
④ 11 30
⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

竹キャンドル準備

竹キャンドル準備

竹キャンドル準備

竹キャンドル準備、点灯式

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

藤野真江

11月分（11/01～11/30）

（ ）【Ｌight】まきちゃんと竹であそぼう

字

字

・

・

・

・

・

竹箸の準備

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 9

１１月３０日にツリーのイルミネーション点灯式がありました。そのイベント
に本プロジェクトも竹のランプシェイドで参加させていただきました。そのた
め今月の活動はほぼその準備に費やされました。ランプシェイドは、２０～３
０センチメートル程度の長さにまっすぐ切ったり斜めに切ったりし、その表面
にドリルで穴を開けて、筒の中のろうそくの光が優しく漏れるようにしまし
た。今回の準備では、切り口を斜めに切るのと、ドリルで均等な間隔で穴を開
けるのが難しかったです。ドリルの扱いは特に難しく、使いこなせるようにな
るために竹に大量の穴を開けて練習しました。近くで見るとムラが目につきま
したが、暗くなり、ろうそくを灯して離れると、予想以上に趣があり、イベン
トを見に来ていた人たちにもたくさん見ていただいたり写真を撮ってもらえ
て、とてもうれしかったです。今まで少人数の留学生や小学生向けにしかイベ
ントを行ったことがなかったので、新鮮な感覚でした。大変でしたが、参加し
て本当に良かったです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

竹キャンドルの準備

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

429文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 24 日
記入者

月 日

① 11 10
② 11 17
③ 11 24
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

テーマ「おやすみ」で写真展開催

テーマ「いろづき」で写真展開催

テーマ「ほっこり」で写真展開催

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

竹友美樹

11月分（11/01～11/30）

（ ）【Ｌight】いろとわ

字

字

・

・

・

・

・

毎週金曜日に写真展を行う。

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 13

今月は「おやすみ」「いろづき」「ほっこり」というテーマで写真展を行いま
した。新たな参加者もあり、賑やかな交流会となりました。先月に引き続き、
留学生の参加がありました。印刷された写真を一枚ずつ手に取り「これはなん
ですか？」「どこの写真ですか？」と撮影者に聞くなど、自然と会話が生まれ
ていました。その様子を見て、本プロジェクトが目指している「自己表現の場
の提供」と「交流の場の提供」が達成されているという手ごたえを感じまし
た。留学生に対して、抽象的なテーマのときには、そのテーマの持つイメージ
や意味を説明しました。擬音語や擬態語、概念がテーマになることも多いの
で、留学生にどのように説明するかということも勉強になります。テーマは設
定しますが、どのように解釈するかは自由なので面白い写真展になっていると
思います。留学生の考えや感性に触れる機会はあまりないので、大変良い機会
になっています。交流会を通して、さらに輪が広がっていくと嬉しいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

11月24日の交流会の様子

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

417文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 11 月 29 日
記入者

月 日

① 11 8
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

兵糧丸調理・実食会

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

吉田瀬戸香

11月分（11/01～11/30）

（ ）【Ｌight】召しませ、忍者飯！

字

字

・

・

・

・

・

調理実食会（12月6日）

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 17

11月8日に生徒自主活動ルームにて兵糧丸調理・実食会を行いました。レシピ
は前回と同じです。今回は山口大学放送部の方が取材に来てくださいました。
この取材によって、さらに多くの方に忍者飯プロジェクトが広まり、忍者好き
な人が増えていけばいいな、と思っています。さて、次回（12月6日）の調理
会は今までとは趣向の異なったものにしようと考えております。これまでは、
できるだけおいしさにはこだわらない方向性で調理を行ってきましたが、12月
はクリスマスの月ということで、「おいしい兵糧丸」を作ってみようと思うの
です。そもそも調理会を始めたころは、味を無視してできるだけ忠実に再現す
るか、おいしさを追求して現代版の兵糧丸を作るか、ということすら決まって
おらず、この選択にかなり悩んだ記憶があります。結局は前者の道を選んだわ
けですが、実のところ後者の道も捨てがたく思っていました。ですから、次回
の調理会は「おいしい兵糧丸」に挑戦できる絶好の機会です。この機会を生か
し、よい会にできるよう努めます。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

生地作りの様子（11月調理実食
会）

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

439文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 1 日
記入者

月 日

① 11 11
②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

中間報告書作成とEN会プロジェクトミーティング

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

福田裕紀

11月分（11/01～11/30）

（ ）【Ｌight】エン会プロジェクト

字

字

・

・

・

・

・ 次年度に向けた反省と改善に向けて課題点を探る。(3月)

読書会をもとにして、新しい読書会のアイデアを盛り込んでいく(12月,1月)

新しい読書会を開催する。(2月)

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 8

年末に近づき12月はメンバーが集まる機会も少なくなることも想定し、先月ま
での活動のまとめだけでなく、これまでの活動状況とEN会開催の具体的時期も
含めた活動方針を中間報告書にまとめる際にプロジェクトメンバーが集まり、
それぞれの意見を言い合い情報を共有しました。また、おもしろプロジェクト
の交流会で展示するため作成したポスターを図書館内に掲示することで医学部
キャンパス内にも告知してはどうかという意見が出たため掲示場所等含め話し
合いました。大学内だけではなく、学外へも開かれた会を目指していますが、
医学部だけではなく、同じ宇部にある工学部の人へも医学部図書館を利用する
学生を通じ、参加を呼びかけ賛同してくれる方には話し合いへも参加してもら
うように声をかけていこうという事になりました。これまでの改善点だけでな
く、他の読書会の形態を調べより良いものがあれば取り入れ、次回開催予定の
「新しい読書会」のイメージをより身近なものとし、より充実したものとなる
よう情報を共有し活動していきたいです。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

中間報告書作成会

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

441文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 6 日
記入者

月 日

① 11 16
② 11 22
③ 11 30
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。
1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

大下　凌矢

11月分（11/01～11/30）

（ ）【Ｌight】カンボジアの子どもたちを支えよう！

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

寄付物の集計

寄付物の集計

報告会

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

字

字

・

・

・

・

・

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

430文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

　今月は、前年度面倒を見てくださっていた先生の研究室に近隣の小・中学校
から集めた寄付物がたくさんあるということで、整理も兼ねて集計をしまし
た。鉛筆類は７００近くあり、ペンも５００ほどありました。文房具だけでな
く、バスケットボール１１個、リコーダー１００個、ハーモニカ１３個のよう
にスポーツ用品や楽器などもありました。これらもカンボジアに届けることで
ためになるのではないかという発見になりました。そしてこれからは、文房具
だけでなくこれらのものを集めてもいいのではないかという発見になりまし
た。また先月、近隣の小・中学校に説明会に行ったのですが受け入れの返事を
あまりいただけませんでした。それは、自分たちのPRが足りないと考えたので
これからの活動に生かしたいと思います。今月は新たな発見がたくさんあった
月となりました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

寄付物BOXの設置（1２月中旬）

活動のPRについて（1２月下旬）



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 1 日
記入者

月 日

① 11 2
② 11 9
③ 11 30
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

ワークショップ

ワークショップ

ワークショップ

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

人文学部2年　松下真子

11月分（11/01～11/30）

（ ）【テーマ】いろいと

字

字

・

・

・

・

・

ワークショップ

針供養に向けての準備

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 6

11月の木曜日14時半から1時間、自主活動ルームにて手毬制作のワークショッ
プを行いました。参加者は1名、見学者は１～２人でしたが、メンバー含め楽
しく製作を進めることが出来ました。また9日のワークショップにて数回に渡
り製作していた手毬が完成しました。初めての作業で慣れない工程が多かった
と思われましたが、思い思いの手毬が出来て達成感が生まれたと感じました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

ついに完成！

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

177文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 15 日
記入者

月 日

① 11 4
② 11 8
③ 11 10
④ 11 11
⑤ 11 12
⑥ 11 13
⑦ 11 24
⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

話し合い

模型作成、原画考察

サイエンスワールド準備

サイエンスワールド準備

サイエンスワールド

サイエンスワールド片付け

話し合い

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

松村　悠

11月分（11/01～11/30）

（ ）【テーマ】TRICK ART！

字

字

・

・

・

・

・

今後の進め方について

具体的な方向性を定める

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 0

今月はサイエンスワールドへの参加が大きな活動でした。ホームカミングデー
での展示をもとに、トリックアート・錯視模型などの作成を行いました。作成
期間は短く、全てが自分たちの思い通りとはなりませんでしたが、多くの方々
に興味をもっていただく良い経験となりました。トリックアートと一緒に写真
を撮る角度や模型の見方などは説明できましたが、なぜそう見えるのかといっ
た本質的な説明があまりできなかったことが残念でした。今回の反省を踏ま
え、来月以降は数学的な側面と心理学的な側面の二面から錯視について学んで
いきたいと考えています。今までは、もともとある錯視を作成する中で、作り
方や見え方を学んできました。今後も多くのものを吸収していきたいです。そ
して、メンバー同士でアイディアを出し合いながら新たな錯視を生み出してい
けるよう頑張っていきたいと考えています。今回のサイエンスワールドでは多
くの方々に協力していただき展示することができました。本当にありがとうご
ざいました。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

425文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真



山口大学大学教育機構学生支援センター

報告期
提出日 2017 年 12 月 9 日
記入者

月 日

① 11 1
② 11 12
③ 11 19
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

場所や出来事 状況などを記入するとともに そのときの感想や学びも記入して下さい

○今月期のＮＥＷＳ
上記の活動記録において最も印象的な出来事、または１ヶ月間の活動全体を通しての感想などを

今月期のＮＥＷＳとして４００～４５０字でまとめて下さい。

※文章は「です・ます」調で記入して下さい。

概要（端的に出来事を１行で記入、歴史年表をイメージして）

役員にて話し合い

姫山祭出店

平川祭り食品販売ボランティア

おもしろプロジェクト月間活動報告書

○活動記録

※10項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

1ヶ月間の活動において、主な事項を記入して下さい。

11月分（11/01～11/30）

（ ）【テーマ】Let’s connect with Japan！！

字
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・

・

・

・

・

風の会のイベントにボランティアとして参加

文末には括弧書きで実施予定時期を記入して下さい。

※5項目以上有る場合はここに主な事項のみを記入し、シート「別紙」にその他を記入して下さい。

○来月期の活動予定

文字数 7

今月はなんと言っても姫山祭の出店が最も大きな活動となりました。ネパール
カレー、ジャスミンミルクティー、パッタイの3品を販売しました。合計40人
を超えるサークルのメンバーや留学生が協力してくれてとても賑やかなブース
でした。出店によって学生の皆さんにBREEZEの存在を認識してもらえるきっか
けになったようで嬉しかったです。地域や学生のみなさんにアジアの料理の説
明ができたり、留学生とちょっとした会話を楽しんでもらえたので大満足でし
た。直前になって準備し始めたことや、風の会の方にお手伝いをしていただき
すぎたのは反省すべきところですが、とりあえず成功したことに安堵していま
す。姫山祭終了後の打ち上げでは、改めて留学生と深い話ができましたし、
サークルらしく日本人学生同士の話も盛り上がって気持ちよく終わりました。
なにか１つイベントごとををするためには本当に多くの時間と手間、人手を要
することを実感しました。これからの活動をどのように方向づけていきたいか
きちんと考えていこうと思います。

この場所への写真の挿入はこちらで行いま
す。

このエクセルファイルとともに
写真ファイルを別に添付して下さい。
写真は横長のものでお願いします。

大成功！姫山祭

写真のタイトル（２０字以内）

場所や出来事、状況などを記入するとともに、そのときの感想や学びも記入して下さい。

来月期の活動予定を箇条書きで端的に記入して下さい。

　この部分（写真を含めて）を「おもプロ通信」に利用します。御了承ください。

439文字数

文章

　状況などは数字を使うと明確になります（例：たくさんの来場がありました→３００人の来場者がありました）。

写真


